

体育部教师简介

林红: 女, 教授, 体育部主任, 民盟安徽中医药大学总支副主委, 1985年毕业于安徽师范大学体育系, 本科、学士学位, 2002年北京体育大学硕士研究生学位课程结业。全国中医药院校传统保健体育研究会理事、教学部副主任; 全国中医气功学会理事; 安徽省戒毒协会理事; 安徽省毽球协会理事。田径、健美操国家一级裁判; 啦啦操国家级裁判。主持多项安徽省及安徽中医药大学科研项目; 在国家重点刊物发表专业论文十余篇; 担任行业规划教材主编一册、编委三册; 出版专业书籍著作一部。曾获安徽中医药大学教学精英称号。

夏宏武: 2005年毕业于安徽师范大学体育学院, 武术、田径专业, 2008年毕业于安徽师范大学体育学院, 体育人文社会学研究生, 硕士学位, 合肥市青联委员, 田径国家二级裁判员, 发表论文6篇。现主要承担武术、传统保健体育和排球专项教学工作。

郭成芬: 女, 副教授, 1971年10月13日出生于安徽省宿州市, 1995年毕业于安徽师范大学体育运动学院, 获教育学学士学位, 2009年毕业于北京师范大学体育运动学院, 获学校体育学硕士学位; 主要从事乒乓球、传统保健、排球教学。

张庆武: 教授, 男, 安徽萧县人。2000年毕业于安徽师范大学体育教育专业, 获学士学位, 2008年毕业于上海体育学院体育人文社会学专业, 获硕士学位, 2013-2014年北京体育大学访问学者。从事普通体育课、篮球选项课、传统保健选项课的教学, 校田径队教练, 田径国家一级裁判员。主编“十二五”国家级规划教材《大学体育与健康教程》, 发表论文20余篇, 其中EI收录期刊2篇、CSSCI收录期刊5篇, 主持省社科规划项目、省体育社会科学项目3项, 参与国家社科、省社科、省教育厅人文社科等项目10余项。主要研究领域: 体育人文社会学、民族传统体育学。

张鹏程: 男, 中共党员, 副教授, 广西师范大学硕士毕业。武术、健身气功国家一级裁判员, 武术国家一级运动员, 校武术队教练; 从事武术、健身气功等课程教学工作。先后主持厅局级, 校级课题多项, 在各级刊物发表论文10余篇, 出版教材3部, 专著1部。

程昭: 女, 硕士研究生, 中共党员, 体育部教学科研秘书, 安徽省健身气功、啦啦操一级裁判, 发表论文8篇。2013年获校青年基本功比赛三等奖, 2017年获安徽省第三届普通高等学校体育教师教学技能比赛二等奖; 带队参加全国中医院校传统保健运动会, 2012年获功法组集体八段锦第一名、团体分第八, 2014年获集体五禽戏第一名、团体分第二, 2016年获七星功第一名、团体分第三。

黄鹤: 男, 讲师, 1984.7.6, 安徽省合肥市人, 篮球国家一级裁判, 手球国家二级裁判, 国家一级运动员。2006年本科毕业于安徽师范大学运动训练专业; 2011年硕士毕业于安徽师范大学体育教育训练专业, 2006年9月进入安徽中医药大学从事教学、训练、科研工作至今。主要方向为篮球教学训练理论与实践。

刘晔: 女, 讲师, 1989.6.17, 安徽省巢湖市人, 乒乓球国家一级裁判, 国家二级运动员。2008年本科毕业于成都体育学院运动训练专业; 2011年硕士毕业于成都体育学院体育教育训练专业, 2011年9月进入安徽中医药大学从事教学、科研工作至今。主要研究方向为小球教学训练理论与实践。现公开发表文章共三篇, 校级课题一篇, 省级人文重点课题一篇。

2015年参加安徽省乒乓球职工运动会获得青年女子团体冠军;

2017年代表学校参加全国中医院校教职工乒乓球比赛获得团体第五名

2017年代表学校参加安徽省高校首届乒乓球比赛获得第五名

2017年带队参加安徽省大学生乒乓球比赛获得女子二等奖、男子三等奖。

张亮: 讲师, 2012年6月毕业于武汉体育学院研究生部, 获运动训练教育学硕士学位, 主要专业为排球和网球的运动训练与教学; 排球国家一级裁判员, 网球国家一级裁判员, 篮球国家一级裁判员, 田径国家一级裁判员, 排球国家二级运动员, 篮球国家二级运动员, 网球国家二级运动员, 现负责太极拳、排球、网球的教学工作; 同时负责校排球队与网球队的训练工作。

彭小雷: 男, 中共党员, 1985.9.17, 本科阜阳师范学院, 硕士研究生毕业于武汉体育学院民族传统体育专业, 武术、跆拳道国家二级运动员, 武术、跆拳道国家一级裁判员, 带队运动训练成绩突出, 所带学生获得国内外各项比赛奖牌百余枚! 主持安徽省高校人文重点课题一项, 校级重点课题一项, 公开发表论文数篇。

姚文超: 男, 讲师, 本科、硕士毕业于上海体育学院, 主要从事学校体育学, 学校运动训练, 体验式培训等方面的研究。田径国家一级裁判, 篮球国家一级裁判, 网球一级裁判, 棒球教练员, 校田径队教练。主持和参与课题研究数篇, 论文数篇。坚持体育教学是育人的重要途径之一, 少年强, 则中国强。

许大胜: 男, 讲师, 中共党员, 本科就读于北京体育大学; 研究生就读于武汉体育学院。现任安徽中医药大学体育部教师, 主要负责羽毛球课程的教学和训练工作。羽毛球中级教练员、羽毛球国家一级裁判员、游泳国家一级裁判员。多次担任全国和全省羽毛球、游泳比赛的裁判员工作。组建安徽中医药大学羽毛球校队, 并在全省比赛中获得较好的名次。

卜芦笙: 硕士, 2014年毕业于北京体育大学, 专业: 运动训练教育, 专业方向: 足球专业资质等级: 国家一级运动员; 国家一级裁判员; 亚足联C级足球教练员; 国家一级健身指导员; 国家级运动营养师

专业指导方向: 足球技战术表现分析; 足球教学训练理论与实践; 足球专项体能;

专业背景: 前北京国安足球俱乐部队员; 中国国家沙滩足球队队员; 中国u16国家足球队科研教练;

安徽中医药大学体育部 地址: 合肥市新站区前江路1号(少荃湖校区) 邮编: 230012